
Frecuencias

Tabla de frecuencia

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

21
38
95
313
1162
1570
1738
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.714.314.31
71.414.314.31
57.114.314.31
42.914.314.31
28.614.314.31
14.314.314.31

Folio

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Distrito Federal
Estado de México
Total

Válidos

100.0100.07
100.042.942.93

57.157.157.14

Estado

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Coyoacán
Iztacalco
Chalco
Ecatepec De Morelos
Naucalpan De Juárez
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.714.314.31
71.414.314.31
57.128.628.62
28.628.628.62

Municipio

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

026-8
036-3
082-3
095-5
141-0
178-6
302-1
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.714.314.31
71.414.314.31
57.114.314.31
42.914.314.31
28.614.314.31
14.314.314.31

Área Geo Estadística Básica (AGEB)
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

6
9
11
17
19
22
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.714.314.31
71.414.314.31
57.128.628.62
28.614.314.31
14.314.314.31

Manzana dentro de la AGEB

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

04-ago-2005
09-ago-2005
11-ago-2005
12-ago-2005
13-ago-2005
15-ago-2005
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.714.314.31
71.428.628.62
42.914.314.31
28.614.314.31
14.314.314.31

Fecha de la Entrevista

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí                                               
No                                            
Total

Válidos

100.0100.07
100.028.628.62

71.471.471.45

Se realizó la entrevista en la primer visita

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí                                               
No                                            
Total

Válidos

100.0100.07
100.071.471.45

28.628.628.62

Se realizó la entrevista en la segunda visita

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

04-ago-2005
09-ago-2005
11-ago-2005
12-ago-2005
13-ago-2005
15-ago-2005
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.714.314.31
71.428.628.62
42.914.314.31
28.614.314.31
14.314.314.31

Fecha de la primera visita
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

12:48
13:50
14:00
14:46
17:30
17:40
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.728.628.62
57.114.314.31
42.914.314.31
28.614.314.31
14.314.314.31

Hora de la primera visita

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

13-ago-2005
16-ago-2005
Total
Sistema
Total

Válidos

Perdidos
 100.07

71.45
100.028.62

100.050.014.31
50.050.014.31

Fecha de la segunda visita

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

  :
09:40
10:10
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.714.314.31
71.471.471.45

Hora de la segunda visita

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Entrevista Efectiva                                        Válidos 100.0100.0100.07

Resultado de la entrevista

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Febrero de 2005
Marzo de 2005
Abril de 2005
Mayo de 2005
Agosto de 2005
Total

Válidos

100.0100.07
100.042.942.93

57.114.314.31
42.914.314.31
28.614.314.31
14.314.314.31

Usted me mencionó al inicio de esta entrevista que en el período de enero de 2005 a la 
fecha,  usted o alguien que vive aquí fue objeto de un secuestro. ¿En qué mes ocurrió el 

secuestro?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

En un vehículo particularVálidos 42.942.942.93

Y dígame, ¿el secuestro ocurrió en un vehículo particular, taxi, en el transporte público, en la 
calle o en algún establecimiento (oficina, tienda, escuela, cine, etc.)?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Taxi
En la calle
En casa
Ns
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.714.314.31
71.414.314.31
57.114.314.31

Y dígame, ¿el secuestro ocurrió en un vehículo particular, taxi, en el transporte 
público, en la calle o en algún establecimiento (oficina, tienda, escuela, cine, etc.)?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Entre las 9 y las dos de la 
tarde
Entre las dos y las cinco 
de la tarde
Entre las cinco y las ocho 
de noche
Después de las 8 de la 
noche
En la madrugada 
después de las 12 de la 
noche
Total

Válidos

100.0100.07

100.014.314.31

85.728.628.62

57.114.314.31

42.914.314.31

28.628.628.62

Y dígame ¿a qué hora aproximadamente ocurrió el incidente?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Al entrevistado
A otra persona
Total

Válidos

100.0100.07
100.057.157.14

42.942.942.93

Este secuestro le ocurrió a usted o a otra de las personas que viven aquí?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Al entrevistado
Ambas
Hermano
Tío
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.714.314.31
71.414.314.31
57.114.314.31
42.942.942.93

¿A quién le ocurrió el secuestro?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Estaba sola
Había otras personas 
alrededor
Total

Válidos

100.0100.07

100.028.628.62
71.471.471.45

Y dígame usted o la persona a la que secuestraron estaba sola o había gente alrededor cuando 
sucedieron los hechos?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Por una horas (secuestro 
exprés)
Por más tiempo
Total

Válidos

100.0100.07
100.028.628.62

71.471.471.45

Dígame por favor qué fue lo que pasó, lo retuvieron contra su voluntad por una horas (lo que 
ahora se llama secuestro exprés) o lo retuvieron por más tiempo?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
5
6
Ns
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.714.314.31
71.414.314.31
57.128.628.62
28.628.628.62

Usted o la persona secuestrada, ¿cuanto tiempo estuvo privada de la 
libertad? 

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
3
10
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.714.314.31
71.471.471.45

Usted o la persona secuestrada, ¿cuántos días estuvo privada de la libertad? 

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
Nc
5000
50000
8000000
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.714.314.31
71.414.314.31
57.114.314.31
42.942.942.93

Y dígame con lo que usted sabe que pasó, los secuestradores ¿buscaban dinero 
o presionaron para obtener otra cosa? ¿Aproximadamente cuánto dinero 

pidieron (Si buscaban dinero)?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Abuso sexual
Nc
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.728.628.62
57.157.157.14

Y dígame con lo que usted sabe que pasó, los secuestradores ¿buscaban dinero o 
presionaron para obtener otra cosa? ¿Qué buscaban? (Si no buscaban dinero)
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí
No
Total

Válidos

100.0100.07
100.071.471.45

28.628.628.62

¿Usted o alguna de las personas que viven en la casa estaban en el momento 
en que ocurrió el secuestro o no?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí
No
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.714.314.31
71.471.471.45

¿Los delincuentes amenazaron a la víctima de alguna forma o no?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Con un arma pistola
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.785.785.76

¿Cómo amenazaron a la víctima?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
No
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.785.785.76

¿Y lastimaron físicamente o no lastimaron físicamente a la víctima?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Una
Dos
Entre tres y cinco
Más de seis
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.714.314.31
71.457.157.14
14.314.314.31

¿Dígame cuántas personas vio usted o sabe que participaron en el secuestro?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí familiar
No
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.714.314.31
71.471.471.45

Dígame ¿se trataba de algún conocido cercano, amistad , familiar o no?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Pareja
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.785.785.76

¿Qué familiar?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí obtuvieron el dinero o 
lo que buscaban y 
liberaron a la v
No obtuvieron dinero o lo 
que buscaban y liberaron 
a la víct
Nc
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.742.942.93

42.942.942.93

Y dígame los delincuentes obtuvieron el dinero o lo que buscaban y liberaron a la víctima, 
obtuvieron el dinero o lo que buscaban y no liberaron a la víctima, no obtuvieron dinero o lo que 

buscaban y liberaron a la víctima o no obtuvieron el dinero o lo qu

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí
No
Total

Válidos

100.0100.07
100.071.471.45

28.628.628.62

Dígame, cuando ocurrió la privación de la libertad ¿usted o alguna otra 
persona llamó a la policía o a otra autoridad como la Agencia Federal de 

Investigación o no lo hicieron?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
A la policía
A la AFI
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.714.314.31
71.471.471.45

¿A cuál policía o autoridad llamó?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
En las primeras horas
Total

Válidos

100.0100.07
100.028.628.62

71.471.471.45

Y, ¿llamó en las primeras horas, al enterarse o días después?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Por miedo de represalias 
de los secuestradores
No sirve de nada

Válidos

71.428.628.62

42.914.314.31
28.628.628.62

¿Por qué no llamaron a la policía o a otra autoridad?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Hay complicidad entre 
ladrones y policías
Nc
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.714.314.31

¿Por qué no llamaron a la policía o a otra autoridad?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Entre media y una hora
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.785.785.76

¿Dígame cuánto tiempo pasó entre que llamó a la policía o la AFI y ésta acudió a su casa?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

5
10
Valores perdidos
Total

Válidos

100.0100.07
100.071.471.45

28.614.314.31
14.314.314.31

familia?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
10
Valores perdidos
Total

Válidos

100.0100.07
100.071.471.45

28.614.314.31
14.314.314.31

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí
No
Total

Válidos

100.0100.07
100.071.471.45

28.628.628.62

Y dígame, ¿usted o alguna otra persona acudió (eron) ante el Ministerio 
Público (a la delegación/presidencia municipal) a denunciar el secuestro (a 

levantar el acta) o no acudieron?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos

100.0100.07
100.042.942.93

57.128.628.62
28.628.628.62

¿Por qué no denunció el secuestro ante en el Ministerio Público? ¿No sirve de nada?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos

100.0100.07
100.057.157.14

42.914.314.31
28.628.628.62

¿Por qué no denunció el secuestro ante en el Ministerio Público? ¿Se pierde el tiempo?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
No mención
Total

Válidos

100.0100.07
100.071.471.45

28.628.628.62

¿Por qué no denunció el secuestro ante en el Ministerio Público? ¿No eran tan 
importante/ no se perdió nada?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
No mención
Total

Válidos

100.0100.07
100.071.471.45

28.628.628.62

¿Por qué no denunció el secuestro ante en el Ministerio Público? ¿Yo lo resolví 
personalmente?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
No mención
Total

Válidos

100.0100.07
100.071.471.45

28.628.628.62

¿Por qué no denunció el secuestro ante en el Ministerio Público? ¿El delincuente es 
conocido mío ?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
No mención
Total

Válidos

100.0100.07
100.071.471.45

28.628.628.62

¿Por qué no denunció el secuestro ante en el Ministerio Público? ¿No pensé que fuera 
necesario la intervención de la policía o del MP?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos

100.0100.07
100.057.157.14

42.914.314.31
28.628.628.62

¿Por qué no denunció el secuestro ante en el Ministerio Público? ¿Pedí auxilio a mis 
vecinos/ reporté a otras autoridades o mi familia lo resolvió?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
No mención
Total

Válidos

100.0100.07
100.071.471.45

28.628.628.62

¿Por qué no denunció el secuestro ante en el Ministerio Público? ¿No tenía pruebas?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos

100.0100.07
100.057.157.14

42.914.314.31
28.628.628.62

¿Por qué no denunció el secuestro ante en el Ministerio Público? ¿Tuve temor a 
represalias de los judiciales?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos

100.0100.07
100.057.157.14

42.914.314.31
28.628.628.62

¿Por qué no denunció el secuestro ante en el Ministerio Público? ¿Tuve temor a 
represalias de los delincuentes?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos

100.0100.07
100.057.157.14

42.914.314.31
28.628.628.62

¿Por qué no denunció el secuestro ante en el Ministerio Público? ¿Por complicidad entre 
los agentes del MP y secuestradores?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí mención
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.785.785.76

¿Por qué no denunció el secuestro ante en el Ministerio Público? ¿Otra razón?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.714.314.31
71.471.471.45

¿Qué fue lo que lo animó a usted o alguien de su familia a denunciar el secuestro? ¿Para 
lograr liberar al secuestrado?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
No mención
Total

Válidos

100.0100.07
100.028.628.62

71.471.471.45

¿Qué fue lo que lo animó a usted o alguien de su familia a denunciar el secuestro? 
¿Porque los delitos deben de ser denunciados/casos serios?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí mención
Total

Válidos

100.0100.07
100.028.628.62

71.471.471.45

¿Qué fue lo que lo animó a usted o alguien de su familia a denunciar el secuestro? ¿Por 
el deseo que el  secuestrador sea atrapado ó castigado?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
No mención
Total

Válidos

100.0100.07
100.028.628.62

71.471.471.45

¿Qué fue lo que lo animó a usted o alguien de su familia a denunciar el secuestro? ¿Para 
evitar que vuelva a suceder?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidosVálidos 100.0100.0100.07

¿Qué fue lo que lo animó a usted o alguien de su familia a denunciar el secuestro? ¿Otra 
razón?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
2
Total

Válidos

100.0100.07
100.028.628.62

71.471.471.45

¿Cuánto tiempo le tomó hacer la denuncia (levantar el acta) ante el Ministerio Público

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí
Total

Válidos

100.0100.07
100.028.628.62

71.471.471.45

Después que denunció el secuestro, ¿regresó o no regresó al Ministerio Público?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

0
1
Total

Válidos

100.0100.07
100.028.628.62

71.471.471.45

¿Cuántas veces regresó al Ministerio Público?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidosVálidos 100.0100.0100.07

¿Por qué no regresó al Ministerio Público?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Encontraron a un 
presunto responsable y 
lo detuvieron
No procedió por falta de 
pruebas
Total

Válidos

100.0100.07

100.014.314.31

85.714.314.31
71.471.471.45

¿Cuál fue el resultado de su denuncia?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

8
10
Valores perdidos
Total

Válidos

100.0100.07
100.071.471.45

28.614.314.31
14.314.314.31

que le dio el agente y el personal del Ministerio Público?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

8
10
Valores perdidos
Total

Válidos

100.0100.07
100.071.471.45

28.614.314.31
14.314.314.31

En una escala de cero a 10 como en la escuela, donde cero es "muy malo" y 10 
"excelente", ¿cómo califica usted la actuación del Ministerio Público en cuanto al el 

tiempo que le tomó hacer el trámite?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

10
Valores perdidos
Total

Válidos

100.0100.07
100.085.785.76

14.314.314.31

En una escala de cero a 10 como en la escuela, donde cero es "muy malo" y 10 
"excelente", ¿cómo califica usted la actuación del Ministerio Público en cuanto la 

solución a la denuncia del secuestro?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

10
Valores perdidos
Total

Válidos

100.0100.07
100.085.785.76

14.314.314.31

En una escala de cero a 10 como en la escuela, donde cero es "muy malo" y 10 
"excelente", ¿cómo califica usted la actuación del Ministerio Público en cuanto la 

recuperación de los bienes pagados a los secuestradores?

Página 12



Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Sí
No
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.714.314.31
71.471.471.45

Y dígame, ¿alguien que trabaja en la oficina del Ministerio Público, le pidió dinero o no le 
pidió dinero?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Muy serio
Algo serio
Nada serio
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.728.628.62
57.157.157.14

Ahora le voy a pedir que piense en lo que ha significado o le ha perjudicado a 
usted/al secuestrado este secuestro y me diga, ¿qué tan serio fue el incidente para 

usted/para el secuestrado: Muy serio, Algo serio, Poco serio o Nada serio?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí
No
Total

Válidos

100.0100.07
100.071.471.45

28.628.628.62

A raíz del secuestro, Usted o alguna de las personas que viven en la casa  ha
(n) buscado o ha(n) recibido algún tipo de apoyo emocional,  legal,  profesiona

o no han buscado o recibido ese tipo de apoyo?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Emocional
Legal
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.714.314.31
71.471.471.45

¿De que tipo fue el apoyo que recibió?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Mucho
Total

Válidos

100.0100.07
100.028.628.62

71.471.471.45

¿Qué tanto cree usted que le ayudó mucho, algo, poco o nada?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Ya estaba enterado
No estaba enterado
Ns
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.757.157.14
28.628.628.62

Dígame por favor si antes de que se lo mencionará, usted ya estaba enterado o no estaba 
enterado, de que en México existen algunas agencias y grupos que ayudan a las víctimas 

del delito con información y diferentes apoyos (emocional, legal, etc).
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Si buscó alguna agencia
No lo pensó
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.714.314.31
71.471.471.45

Si ya estaba enterado, ¿buscó o pensó en obtener su apoyo?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Muy útil
Poco útil
Nada útil
Total

Válidos

100.0100.07
100.028.628.62

71.428.628.62
42.942.942.93

Ahora que usted sabe que existen este tipo de agencias o grupos de apoyo a las 
víctimas del delito, ¿qué tan útil cree que sería recibir sus servicios: Muy útil, 

Algo útil, Poco útil o Nada útil?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí
No
Total

Válidos

100.0100.07
100.042.942.93

57.157.157.14

Por último dígame si ¿a raíz de la privación ilegal de la libertad a usted o 
alguien más que vive en esta casa,  ¿modificaron o no modificaron las 

medidas de seguridad cuando salen a la calle?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí
No
Total

Válidos

100.0100.07
100.057.157.14

42.942.942.93

Por último dígame si ¿a raíz de la privación ilegal de la libertad a usted o 
alguien más que vive en esta casa,  ¿modificaron o no modificaron las 

cerraduras y sistema de seguridad de acceso a su casa?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí
No
Total

Válidos

100.0100.07
100.071.471.45

28.628.628.62

Por último dígame si ¿a raíz de la privación ilegal de la libertad a usted o 
alguien más que vive en esta casa,  ¿modificaron o no modificaron la forma 

de comunicación con sus vecinos para protegerse mutuamente?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí
No
Total

Válidos

100.0100.07
100.057.157.14

42.942.942.93

Por último dígame si ¿a raíz de la privación ilegal de la libertad a usted o 
alguien más que vive en esta casa,  ¿modificaron o no modificaron la 

organización vecinal para protegerse entre los vecinos?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí
No
Total

Válidos

100.0100.07
100.028.628.62

71.471.471.45

Por último dígame si ¿a raíz de la privación ilegal de la libertad a usted o 
alguien más que vive en esta casa,  ¿modificaron o no modificaron su forma 

de vida (hábitos)?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Valores perdidos
Tomo más precauciones 
al salir
No salgo solo (a)
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.757.157.14
28.628.628.62

Usted dijo que cambiaron en su forma de vida, ¿podría decirme en sus palabras que es lo más 
importante que modificaron?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sigue igual de mal
Empeoró
Nc
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.757.157.14
28.628.628.62

¿Y dígame mejoró o empeoró su confianza en el gobierno?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sigue igual de bien
Sigue igual de mal
Empeoró
Nc
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.742.942.93
42.928.628.62
14.314.314.31

¿Y dígame mejoró o empeoró su confianza de vivir en este lugar?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Hombre
Mujer
Total

Válidos

100.0100.07
100.071.471.45

28.628.628.62

Sexo

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

16
23
29
33

Válidos

85.714.314.31
71.414.314.31
57.114.314.31
42.942.942.93

¿Cuántos años cumplidos tiene usted?
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

45
Total

Válidos
100.0100.07

100.014.314.31

¿Cuántos años cumplidos tiene usted?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Primaria incompleta
Secundaria completa
Preparatoria incompleta
Licenciatura completa
Total

Válidos

100.0100.07
100.028.628.62

71.442.942.93
28.614.314.31
14.314.314.31

¿Hasta qué año escolar estudió usted (grado máximo)?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí
No
Total

Válidos

100.0100.07
100.042.942.93

57.157.157.14

¿Tiene Usted empleo actualmente? 

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí
No
Total
0
Total

Válidos

Perdidos
 100.07

42.93
100.057.14

100.075.042.93
25.025.014.31

Dígame por favor si usted acepta que en un futuro próximo lo busquemos 
telefónicamente para saber que pasó con la acción de la policía y del Ministerio 
público con relación al secuestro del que usted o la persona que vive aquí fue 

víctima

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

 Válidos 100.0100.0100.07

Podría darme su teléfono para hacer una cita?

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

12:56
14:05
17:37
17:38
Total
0
Total

Válidos

Perdidos
 100.07

42.93
100.057.14

100.025.014.31
75.025.014.31
50.025.014.31
25.025.014.31

Hora de término de la entrevista
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

5
7
8
10
Total

Válidos

100.0100.07
100.028.628.62

71.428.628.62
42.928.628.62
14.314.314.31

Duración de la aplicación de la cédula (entrevista a la víctima) en minutos

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

No conocía al delincuente
(s)
(Por lo menos a uno) lo 
conocía de vista
(Por lo menos a uno) lo 
conocía de nombre
Total

Válidos

100.0100.07

100.014.314.31

85.714.314.31

71.471.471.45

Marginalidad de la AGEB

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

De lunes a jueves
De jueves a domingo
Total

Válidos

100.0100.07
100.042.942.93

57.157.157.14

Fecha de levantamiento de la entrevista recodificada

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Muy baja marginalidad 
(DF)
Baja marginalidad (DF)
Baja marginalidad (Mex)
Alta marginalidad (Mex)
Muy alta marginalidad 
(Mex)
Total

Válidos

100.0100.07

100.014.314.31
85.714.314.31
71.414.314.31
57.114.314.31

42.942.942.93

Estrato de la sección

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Muy baja marginalidad
Baja marginalidad
Alta marginalidad
Muy alta marginalidad
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.714.314.31
71.428.628.62
42.942.942.93

Estrato de marginalidad
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

2.00
3.00
6.00
20.00
73.00
99.00
109.00
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.714.314.31
71.414.314.31
57.114.314.31
42.914.314.31
28.614.314.31
14.314.314.31

Número único de sección en muestra

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

8.87
9.12
9.13
9.14
9.50
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.714.314.31
71.414.314.31
57.142.942.93
14.314.314.31

Variable para la construcción del ponderador

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

.50

.57

.59
1.88
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.742.942.93
42.928.628.62
14.314.314.31

Variable para la construcción del ponderador

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

.91

.91
1.05
1.12
Total

Válidos

100.0100.07
100.014.314.31

85.728.628.62
57.142.942.93
14.314.314.31

Variable para la construcción del ponderador

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

1.27
1.32
1.43
1.48
2.43

Válidos

85.714.314.31
71.414.314.31
57.114.314.31
42.928.628.62
14.314.314.31

Ponderador de la muestra
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Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

3.84
Total

Válidos
100.0100.07

100.014.314.31

Ponderador de la muestra

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

De 18 a 29 años
De 30 a 49 años
Total

Válidos

100.0100.07
100.028.628.62

71.471.471.45

Edad recodificada en tres categorías

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Hasta primaria
Secundaria y preparatoria
Universidad y más
Total

Válidos

100.0100.07
100.028.628.62

71.457.157.14
14.314.314.31

Escolaridad recodificada

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

Sí tiene empleo
No tiene empleo
Total

Válidos

100.0100.07
100.042.942.93

57.157.157.14

Empleo recodificado

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

1-3 Sal. Mín ($ 1,423 - 
4,268)
5-7 Sal. Mín ($ 7,114 - 
9,959)
30-+ Sal. Mín. ($42,661 - 
+)
NS
NC
Total

Válidos

100.0100.07
100.028.628.62

71.414.314.31

57.128.628.62

28.614.314.31

14.314.314.31

Ingreso del hogar

Porcentaje 
acumulado

Porcentaje 
válidoPorcentajeFrecuencia

De 1 a 3 salarios 
mínimos
De 3 a 7 salarios 
mínimos
Más de 7 salarios 
mínimos
No sabe/No contestó
Total

Válidos

100.0100.07
100.042.942.93

57.128.628.62

28.614.314.31

14.314.314.31

Ingreso recodificado
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